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@zﬂ Pan Smrek tankoval 45 litrov benzinu, za ktory zaplatil 52,20 €. Pan Novak tankoval 5 litrov
g. toho istého benzinu. Kolko platil pAn Novak?

f@fﬁl Sucet dvoch Cisel je 42. Jedno je o 12 vaésie ako druhé. Vypocitaj mensie Gislo.
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E 43 Do nadoby tvaru kocky sa zmesti 27 litrov piesku. Kolko cm? piesku sa zmesti do nadoby, ktora
§... ma hranu poloviénej dizky?

HESE Dizky stran obdiznika si v pomere 3: 2. Jeho obvod je 70 cm. Kolko cm mé dlh$ia strana?
eem




E 'lﬂ Traja kamarati i8li do kina. Kupili si listky do jedného radu. Kolkymi réznymi spésobmi mozu
sediet'vedla seba?

Z?B Malikovci chovaju ovce, kozy, prasce, kréliky a sliepky. Kruhovy diagram zobrazuje zastipenie
@®e zvieratv percentédch. Kol'ko maju vSetkych zvierat, ak chovaju dva pary oviec?

ovce 20 %

kozy 10 %

sliepky 30 % /-

prasce 5 %
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ﬁgiﬂ Uhol y na obrazku je:
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V 8kolskom kole Pytagoriady boli Gspesni Styria Ziaci: Viktéria, Karolina, Kristian a Dominika. Podla
pravidiel sutaze je Ziak ispesny, ak ziska za vyrieSenie Uloh aspon 10 bodov. Potom sa mu k bo-
dom za ulohy pripocitaju aj body za ¢as - za kazdé usetrené 4 minuty ziska 1 bod. V pripade
rovnosti celkového poctu ziskanych bodov vyhrava Ziak, ktory ziskal viac bodov za ulohy. Ktory
z0 Ziakov vyhral Skolské kolo?

Meno sitaziaceho | Bodyzadlohy | Bodyza&as

Viktéria 12 4

Karolina " 6

Kristian 10 5

Dominika 12 5
@ Dominika Karolina © Viktoria @ Dominika a Karolina




